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– Ölmessstab ein Stück herausziehen, Schraube -1- heraus‐
drehen.

– Clip -2- mit Abdrückhebel -80 - 200- abdrücken.
– Führungsrohr für Ölmessstab nach oben aus dem Zylinder‐

block herausziehen und zur Seite drücken.
– Schraube -1- herausdrehen, Kühlmittelrohr links unten vom

4/2-Wege-Ventil abziehen.

– Schrauben -2- herausdrehen.

– Kühlmittelschläuche abbauen, dazu Schlauchschellen -3- lö‐
sen und Halteklammer -1- anheben.

– 4/2-Wege-Ventil mit Kühlmittelregler abnehmen.
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1 - Ladeluftkühler
❑ aus- und einbauen ⇒

Seite 303
2 - Schlauchschelle
3 - Luftführungsschlauch

❑ zum Abgasturbolader
❑ einbauen ⇒ Seite 302

4 - Schlauchschelle
5 - Schlauchschelle
6 - Luftführungsschlauch

❑ zum Saugrohr
❑ einbauen ⇒ Seite 302

7 - Schlauchschelle
8 - O-Ring

❑ ersetzen
9 - Ladedruckgeber -G31-/
Ansauglufttemperaturgeber -
G42-

❑ aus- und einbauen ⇒
Seite 306

10 - Schraube
❑ 5 Nm

11 - Gummitülle
12 - Buchse
13 - Mutter

❑ 9 Nm
14 - Gummitülle
15 - Schlauchschelle
16 - Luftführungsrohr
17 - Schlauchschelle
18 - Luftführungsschlauch

❑ vom Ladeluftkühler
❑ einbauen ⇒ Seite 302

19 - Schlauchschelle
20 - Schraube

❑ 7 Nm
21 - Resonator
22 - Gummitülle
23 - Schlauchschelle
24 - Luftführungsschlauch

❑ zum Resonator
❑ einbauen ⇒ Seite 302

2.2.2 Montageübersicht - Ladeluftsystem, Variante 2
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